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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer / -innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen (nach Verfügbarkeit)

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am 1. Programmtag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Outdooraktiv
Der Weg ist das Ziel: gemeinsam hoch hinaus!

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl4540

3-Tage-Aufenthalt ab dem 7. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Kletterwald Niederrhein
• Klettern Monkey Trees (Tope Rope)
• Team-Expedition auf den Hinsbecker Höhen

Die Outdoor-aktiv-Tage kombinieren Herausforderungen im Kletterwald für den Einzelnen mit
Outdoor-Teamerlebnissen und einer Expedition auf den Hinsbecker Höhen.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen durch zwei Referenten von „XPAD GmbH“ und "Niederrhein GmbH".

Am Nachmittag des Anreisetages erhalten die Schüler eine Sicherheitseinweisung in den
Hochseilgarten des Kletterwald Niederrhein. Zwischen den Baumwipfeln zieht die Klasse in den
verschiedenen Parcours dann am selben Strang, damit am Ende alle das Ziel erreichen. So
bauen die Schüler gegenseitiges Vertrauen auf, während sie ihre eigenen und andere Grenzen
gemeinsam erfahren dürfen.

Gleichzeitig wird die Klasse so an alle weiteren wichtigen Faktoren beim Klettern herangeführt
(Kommunikation, Kooperation, Verantwortung), um am nächsten Tag an den Monkey Trees über
sich hinauszuwachsen. Hier lernt die Klasse die Sicherungstechniken (Tope-Rope-Sicherung)
und die Schüler können sich so gegenseitig sichern, unterstützen und die
Team-Herausforderungen in der Höhe gemeinsam meistern.

Am Nachmittag des zweiten Tages zeigen die Schüler dann im Rahmen der Team-Expedition auf
den Hinsbecker Höhen, was in ihnen steckt und wofür Kommunikation, Kooperation, Vertrauen
und Verantwortung auch außerhalb des Kletterns wichtig sind. Die Klassenfahrt endet mit der
Übergabe der Outdoor-aktiv-Zertifikate.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können, -bitte sprechen Sie uns für weitere Infos an.
Sprechen Sie uns auch an, wenn Sie aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

Dieses Programm ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar

Die JH liegt im Verkehrsverbund VRR
Auf Wunsch vermitteln wir Ihnen für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft

Onlineversion des Angebots:
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Jugendherberge Nettetal-Hinsbeck,
Heide 1
41334 Nettetal-Hinsbeck

+49 2153 95172-0
hinsbeck@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de
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